

## 臺北市政府工務局公園路燈工程管理處

### 「內湖 106 號公園委託新建工程細部設計說明會」會議紀錄

壹、會議時間：民國 106 年 4 月 11 日（星期二）下午 6 時 30 分

貳、會議地點：臺北市內湖區洲子街 12 號 2F(台北市內湖科技園區服務大樓會議廳)

參、出（列）席人員：詳如簽到表

肆、主席：莫副總工程司華榕

記錄：張羽慈

伍、經典公司報告及說明：(略)

陸、民眾提問：

- 1 公園是否有設置廁所？
- 2 建議植栽採一整排或同一樹種的種植方式是否會更好
- 3 大花紫薇會一直落葉，是否可不栽植此樹種？修樹請考量修整方式
- 4 南側瑞光路停車需求較大，建議將停車場改為南側。
- 5 公園位於科技園區，能否成為主題特色公園，入口意象是水牛變滑鼠，象徵由農業轉為科技業。
- 6 增加內科開發步道，作為內科發展歷程，為一種知性的教育。
- 7 增加展演空間，讓公園有多用途使用。
- 8 公園就該有生態的環境價值，不要設置水牛變滑鼠的入口意象或是內科開發步道。
- 9 公園就該是讓居民休憩的生態環境。建議去看看碧湖公園。
- 10 居民廣場的使用需求極大，因此請考量公園廣場的使用面積是否足夠。
- 11 北側地下停車場目前設定為地下二層，是否能考慮增建為地下三層。
- 12 植栽種植時黏土的問題，於兒童遊戲場設置沙坑，考量排水的問題。
- 13 鋪面的作法請多加考量，避免濕滑的問題。

- 14 另外北側已設置了四輛大客車停車空間，是否能考慮增加 1-2 輛計程車的臨停空間。
- 15 最後建議增加展演空間的基礎設施及運動空間。

### 柒、經典回覆意見

- 1 公園北側地下停車場內將會設置廁所。
- 2 目前公園栽植方式正如建議方式。
- 3 將調整大花紫薇改為其他樹種，修樹方式公園處已有一定規範修剪。
- 4 停管處回覆：考量南側瑞光路車流量大及公車通行，北側洲子街有內湖運動中心的停車場出入口，因此規劃設置停車場於北側洲子街。
- 5 會考量內科發展歷程以甚麼樣的方式展示於公園內。
- 6 公園的北側已設置一處社區廣場，就是希望能提供居民跳土風舞、打太極拳的社區型使用機能，而南側的入口廣場也是可以成為活動的廣場空間。
- 7 停管處回覆：停車場將於 9 月辦理說明會，屆時歡迎請大家一起討論。
- 8 已有設置沙坑也一併考量了排水問題。
- 9 計程車的臨停 9 月說明會討論。
- 10 內湖運動中心是現有最好的場所，能提供多項運動項目，展演空間的設置我們會再多加考量。

捌、散會：下午 8 時 30 分（以下空白）。